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1)Em setembro de 1987, Goiânia foi palco do maior acidente radioativo ocorrido no Brasil, quando uma amostra de césio-137, removida de um aparelho de radioterapia abandonado, foi manipulada inadvertidamente por parte da população. A meia-vida de um material radioativo é o tempo necessário para que a massa desse material se reduza à metade. A meia-vida do césio-137 é 30 anos e a quantidade restante de massa de um material radioativo, após t anos, é calculada pela expressão M(t) = A.(2,7)kt, onde A é a massa inicial e k é uma constante negativa.

Considere 0,3 como aproximação para log10 2.

Qual o tempo necessário, em anos, para que uma quantidade de massa do césio-137 se reduza a 10% da quantidade inicial?

a) 27    b) 36    c) 50    d) 54  e) 100

2.(Ufv-mg 2004) A soma das raízes das equações 
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a) 4                     b) 3                     c) 2                    d) 5                    e) 6

3.(Ufu-mg 2001) Sejam x, y e z números reais positivos. Se os números 
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 formam, nessa ordem, uma progressão aritmética, então:
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4.(Puc-sp) 
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a) 1     b) 3  c) 5 d) 10              e) 1000

5. (Puc-sp) Se 
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a) 100                  b) 2                   c) 25                    d) 12,5                      e) 15

6.(Ufrn 2006) Se 
[image: image14.wmf]3

log

log

5

5

=

+

y

x

, com x e y inteiros maiores que 1, então:
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7.Enem 2019.A Hydrangea macrophylla é uma planta com flor azul ou cor-de-rosa, dependendo do pH do solo no qual está plantada. Em solo ácido (ou seja, com pH < 7) a flor é azul, enquanto que em solo alcalino (ou seja, com pH > 7) a flor é rosa. Considere que a Hydrangea cor-de-rosa mais valorizada comercialmente numa determinada região seja aquela produzida em solo com pH inferior a 8. Sabe-se que pH = – log10x, em que x é a concentração de íon hidrogênio (H+). 

Para produzir a Hydrangea cor-de-rosa de maior valor comercial, deve-se preparar o solo de modo que x assuma 

A) qualquer valor acima de 10−8.

B) qualquer valor positivo inferior a 10−7.

C) valores maiores que 7 e menores que 8.

D) valores maiores que 70 e menores que 80.

E) valores maiores que 10−8 e menores que 10−7.

8.(Ufrn 2007) A escala decibel de som é definida pela seguinte expressão: 
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Nessa expressão, B é o nível do som, em decibéis (dB), de um ruído de intensidade física I, e Io é a intensidade de referência associada ao som mais fraco percebido pelo ouvido humano. De acordo com a expressão dada e a tabela ao lado, pode-se concluir que, em relação à intensidade de uma conversação normal, a intensidade do som de uma orquestra é:
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a) 1000 vezes superior.

b) 200 vezes superior.

c) 100 vezes superior.

d) 2000 vezes superior.

9.(Ufrn 2007) Sabendo-se que 
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, pode-se concluir que o valor da expressão 
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a) 21                  b) 4               c) 10                    d) 40

10(Unesp-sp 2004) A expectativa de vida em anos em uma região, de uma pessoa que nasceu a partir de 1900 no ano 
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. Considerando 
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, uma pessoa dessa região que nasceu no ano 2000 tem expectativa de viver:

A) 48,7 anos.               D) 68,4 anos.

B) 54,6 anos.               E) 72,3 anos.

C) 64,5 anos.

11.(Unicamp-sp) O álcool no sangue de um motorista alcançou o nível de 2 gramas por litro logo depois de ele ter bebido uma considerável quantidade de cachaça. Considere que esse nível decresce de acordo com a fórmula 
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é o tempo medido em horas, a partir do momento em que o nível foi constatado. Quanto tempo devera o motorista esperar antes de dirigir seu veiculo se o limite permitido de álcool no sangue, para dirigir com segurança, é de 
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12 (Mack-sp 2006) Se a e b são números reais não nulos, tais que 
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13.(Uni sic 2003) Dois números positivos A e B são tais que 
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. Então:

a) A = 1000             b) A = 100           c) A = 4

d) A = 6                   e) A = B
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